

麥明詩稱曾遭性侵犯 陳敏之：年輕時被揭裙底非禮

香港文匯報訊(記者 梁靜儀、李慶全、李思穎)近日香港網絡社群揭起「#metoo」熱潮，有女運動員談及年輕時的不愉快經驗，後來前港姐冠軍麥明詩(Louisa)也在facebook談及個人看法的同時，提到在讀大學Year 1時參加交流團曾也有這類遭遇，引起很大回響。及後Louisa澄清她並沒遭到強暴，只是較屬於被人擰槽的行為。

作為女性的陳敏之，也有關注近日報道，原來敏之在十多歲時也曾有不愉快經歷。她表示一定會向團團灌輸正確性知識，因現時科技先進，很易在網上見到很多預計不來的東西，所以會跟團團像朋友般傾談，讓他打好底子，曉得分辨什麼應做和不應該做。敏之說：「十幾歲時兼職做模特兒，好多時都要提着大袋衣物去試鏡。有次在地鐵擠迫車廂裡，突然被人從後揭起裙底，對方一定是有心，我即時驚到大嚇，回頭望個究竟時，只見全部人退後一步，無人敢認。這是我第一次被人非禮，擰到面紅耳赤兼想喊，覺得好無辜委屈。當時年紀太細，不是很清晰，所以沒報警，只懂得驚和覺得成件事好變態。」敏之一世記得這次經歷，有段時間她對搭地鐵留下陰影，改搭其他交通工具，要找家人相陪，就算乘搭地鐵時都會較近牆，並裝出一個兒巴巴模樣，令色狼不敢行近。所以她很贊成設女性及男性專用車卡，因男人都有機會被人非禮，女仔就需要再受到保護，她自言如果有女兒一定會好擔心，她自己更學了防狼術作戒備。

胡定欣和姚子羚則慶幸自己沒遇過這種事，定欣認為應要有課題教女性保護自己，而女性都要懂得保護自己，有事就要出聲。子羚指佩服香港女仔有好大勇氣夠膽行出來去講出不開心的經歷，真的不容易，希望這些風氣不要延續，望大眾尊重女性。

香港必大嗌兼擰對方

至於岑麗香則表示就算自己向來較小心，也怕有這些事發生，所以都想想不到如何應對。雖沒真正試過這種感覺，但香港說：「我不想推介暴力，不過遇到這情況一定會大嗌並擰對方一巴，再立刻報警！」



陳敏之因曾被非禮，一度對搭地鐵產生陰影。

榮封最強人氣廣告天王 志偉任餅家代言 全家總動員上鏡

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)曾志偉、陳慧琳(Kelly)、張繼聰及朱千雪昨日出席「TVB周刊最強人氣頒獎典禮」，深受廣告客戶愛戴的志偉與Kelly分別榮獲「最強人氣廣告天王天后」殊榮，而張繼聰與朱千雪則分別成為「最強人氣廣告紅人」及「最強人氣廣告新人王」獎。志偉笑指和餅家品牌合作多年，關係極好，已屆不收錢都會照拍的階段了。

志偉表示今年在港拍了四五個廣告，他盡量都會接拍能代表香港的老字號品牌廣告。說到他幾乎跟所有家人都合作過為一個餅家品牌拍廣告，可有機會跟未來新抱王敏安合作；志偉說：「不知道呀。」跟該品牌合作多年的志偉，笑言不收錢都會繼續拍，因每年8月都會有鋪天蓋地宣傳，都不知到底是品牌幫他賣廣告，還是他幫品牌賣廣告了！而且品牌又幫他參與很多慈善活動。

以往都有份主持《歡樂滿東華》的志偉，今年因要去五台山送「麥夢」高僧最後一程，所以未能做節目主持。他又慨嘆近日很多好友相繼離去：「早幾日又有朋友離開，是香港僑福集團主席黃建華先生，希望不開心的快點過去，迎接好的一年。」

陳慧琳帶團同學遊樂園

「潮媽」陳慧琳今年除了拍六個廣告外，年底又忙於拍攝新歌MV，問到會否出席年底的音樂頒獎禮？Kelly說：「應該趕不及，新碟明年才推出，電視台有人家的制度，要拍他們的MV才行。(如邀請你做頒獎嘉賓呢?)沒有，考慮一下先吧。12月好忙，又要拍MV，又要湊仔，聖誕會失蹤湊仔！」

Kelly表示今個聖誕不會出埠旅行，因沒訂機票，留港一樣可玩得很開心。又透露聖誕節會帶兒子和一班同學去主題公園玩，雖然會人多，但覺得這個時間去才有氣氛，也不怕有人找她拍照。問到兒子的同學可知她是歌星？Kelly表示知道，是其他家長介紹的，因有時會在巴士上見到她的廣告相。

近日有雜誌拍到Kelly一家四口跟老爺奶奶去街食飯，又指Kelly於中環及尖沙咀連環掃舖頭，身家暴漲。Kelly聞言即搞笑說：「如果是就發達了，不做大，坐輪船去瑞士，聖誕不用開工！無聽過，問吓Daddy先。(是否送給你禮物?)這麼大份？這個時候送很驚啊，是否有意思的？」又稱很放心交由父親為她投資，不論賺蝕都沒所謂。而父親送給她最大份的禮物，就是她結婚時所佩戴的首飾。

張繼聰電影檔期排到後年

張繼聰今年一口氣拍了17個廣告，人氣可見一斑，他感謝廣告客戶支持，並透露跟很多廣告商已在談來年的合作計劃。近日被無綫封殺的他，問到工作可受影響？他說：「暫時看不到有影響，很多商演活動都沒受影響。我2018、2019年的電影工作已全落實。」說到太太謝安琪(Kay)剛巧在這段期間宣佈復出，可怕被人指要太太出山救亡？慣了面對閒言的阿聰說：「這些閒言閒語我已是專家，今日入不到我五公里範圍內。不同人有不同講法，我們娛樂圈是人家茶餘飯後的話題，(好大壓力?)點會有。」又以撞鬼做比喻，笑言如撞鬼一次當然會驚，日日都撞就會投訴。他稱現時30多歲，心態跟20幾歲時不同了，現在會很感恩，會專心做好自己工作。也希望太太復出可做她鍾意的工作。

問到可會夫妻檔拍廣告？阿聰指一直都有人邀請，只是他過不了自己關口，覺得無人想睇，不過現在會看太太意願。問到若有人找他們夫妻檔拍內衣廣告可會答允？他笑說：「哪有人會請？到時算。」另外，阿聰昨日上載了與女兒玩的連環圖，他坦言很冧，又指女兒很識做，有時掛住媽媽就會飛撲過去扭抱，很懂討人歡喜。



曾志偉日前因要送高僧上山，故未能出席《歡樂滿東華》。



(右起)張繼聰和朱千雪都是廣告商的新寵兒。



陳慧琳(右)和曾志偉都是廣告界的大紅人。

接狄龍棒做包公 譚俊彥爆爸爸有意引退

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)譚俊彥(Shaun)、曹永廉(阿廉)、胡定欣、姚子羚、陳凱琳、張振朗及胡諾言等昨日現身電視城，出席無綫新劇《包青天再起風雲》的造型暨拜神儀式，Shaun這次飾演包拯，而張振朗及曹永廉則分別飾演展昭及公孫策。

Shaun的父親狄龍曾飾演包拯，問他接棒演包拯可有壓力？Shaun笑說：「沒去想，現在於香港養兩個小朋友壓力大點！比較實會有，我入行差不多20年都還有人在講，都慣了，做好自己便成。」又謂未必問爸爸意見，但爸爸多年來都給了他很多意見，教他做一個盡責、尊重導演及準時的演員，所以多謝狄龍由細到大的培養。Shaun表示最近與父親合演了一部大馬電影《他來自紐約》，一家人出外拍戲就像去了一次旅行，而這部電影是兩父子最後一部合作的電影。「我希望他退休，他已70多歲。之前爸爸在內地拍戲時，因堅持不脫衣引致熱到中暑，他都一把年紀，希望他多休息湊孫。」那麼爸爸又可想退休？Shaun指這是爸爸的想法，因近月有很多朋友突然離世，他覺得崗位要轉一轉，今天就由Shaun來接棒。

有傳陳國邦因替其他電視台拍劇，原定由他演的公孫策臨時改由曹永廉頂替，阿廉笑說：「相信國邦最安慰是由我去頂替，沒問題的，大家都身不由己，給我拍都開心的。」他指今次會以輕鬆手法演繹公孫策一角，故難與之前的《包青天》作比較。

定欣將上演古代三角戀

胡定欣在劇中飾演開封府第一位女訟師，文武雙全並愛上包拯，又被公孫策暗戀；姚子羚則飾演丫鬟及驗屍官兩個角色，她倆明年將為



(左起)張振朗、譚俊彥和曹永廉為新版《包青天》見傳媒。

劇集先後到橫店及新疆拍外景。問到可會擔心安全問題？定欣表示聽同事講都要小心，監製表示拍攝景點之前都有劇組去過，相信不會有問題，反而擔心天氣凍，因戲服較單薄。子羚笑謂擔心食物不胃胃口。

台上唱出美麗人生 黎燕珊星洲行粉絲勁開心

香港文匯報訊 黎燕珊近日應邀到新加坡擔任剪綵嘉賓，珊姐此行除了剪綵外，更在晚會上獻唱《漫步人生路》及《終身美麗》，寓意大家都有個美麗人生。而在場來自星馬、內地及香港的逾200位嘉賓，亦化身小粉絲擁到台前和珊姐合照，並且追住她求教保養心得。



黎燕珊(左)與母親在新加坡大排檔品嚐地道美食。

選美冠軍出身的珊姐，一向保持美麗有道，她覺得最重要是保持心情開朗。而且「補品」更要純天然成分，所以她開始嘗試飲用「小分子」產品。

偕母大排檔擦餐飽

珊姐今次更帶了母親同行，因為兩母女同愛美食，所以抽空幫襯星洲馳名的大排檔風味。珊姐說：「媽媽開始年紀大，不太願意出外旅遊，我只好用美食引誘媽媽陪我出埠。既然仔女都長大，現在我就多點陪媽媽，希望仔女以後都識得這樣錫我啦！」



黎燕珊(中)廣獲粉絲索合照。

新劇搞大江嘉敏個肚 何廣沛：現實不會醉酒鬧事

香港文匯報訊(記者 李思穎)何廣沛、陳敏之、江美儀、韋家雄等昨日在尖東出席無綫互動短劇《再親我好媽》的記者會，何廣沛在劇中因醉酒亂性而令江嘉敏懷孕。問到現實中他否試過醉酒做錯事？何廣沛謂：「通常飲醉就會睡覺，不會鬧事，酒醉都有三分醒。而且知道快要醉時，便適可而止。(有否遇過醉酒的女性朋友遭到非禮?)沒見過，反而試過有個男性朋友喝醉酒後，差點被陌生男子帶走！我即時拯救這位朋友，拉他上的士離開。」



何廣沛曾勇救醉酒「猛男」免受傷害。

曾喝止犯案小偷

另外，何廣沛稱曾在內地目睹有小偷利用很長的筷子，企圖夾走一個女人的銀包，他即時喝止令賊人收手。

粵劇發展基金 現正接受資助申請

「粵劇發展基金」(基金)於二零零五年成立，旨在將籌募所得經費用以支持和資助有關粵劇發展的研究、推廣和延續粵劇發展的非牟利計劃和活動，包括研究保存、培訓推廣、藝術教育、觀眾拓展、文化交流、扶植新秀/創新/具保存價值的演出等的粵劇發展計劃。

基金鼓勵承傳粵劇前輩藝術心得的保存計劃(例如為資深演員攝錄及出版他們演出精髓的錄像及文獻)、資深/中層演員轉換行當以及優質新編粵劇演出計劃的資助申請，詳情可參閱基金的資助申請須知。

基金歡迎本地註冊團體或本地居民提交申請，申請者須填寫申請表格；二零一七年第三期資助申請的截止日期及時間為二零一八年一月二日(星期二)下午六時正。

索取「粵劇發展基金」的資助申請須知及表格，可：

- i) 從以下網址下載—
民政事務局 <http://www.hab.gov.hk> 或
粵劇發展基金 <http://www.coac-codf.org.hk>；或
- ii) 親臨民政事務局，地址為香港添馬添美道2號政府總部西翼13樓。

如有查詢或親身遞交申請表格，請致電3509 8084聯絡粵劇發展基金秘書處劉小姐(演出申請)，以及3509 7086聯絡謝小姐(非演出申請)。